
Letették esküjüket az országgyűlési képviselők
Süli János első ízben tett es-
küt országgyűlési képviselő-
ként, Hirt Ferenc pedig im-
máron negyedszerre. 

Megalakult az új parlament: a Ma-
gyar Országgyűlésnek ezúttal is 
199 képviselő a tagja, a Ház mun-
kájában további 12 szószóló vesz 
részt. Süli János, a Tolna megyei 
3. sz. választókerület megválasz-
tott képviselője első ízben tette le 
esküjét. Semmilyen bizottságban 
nem vállalt tagságot, mivel a mi-
niszterelnök a tárca nélküli minisz-
teri posztra jelölte, azzal pedig ez 
összeférhetetlen lenne. Hirt Fe-
renc negyedszer tett esküt, mint 
országgyűlési képviselő. – Ismét 
nagy esemény számomra, hogy a 
Magyar Országgyűlés tagja lehe-
tek – mondta. - Ennek kapcsán 
szeretném megköszönni a válasz-

tópolgároknak azt a bizalmat, amit 
az egyéni körzetben Süli János 

képviselőtársamnak megszavaztak, 
és azt a közel 3 millió szavazatot, 

amit a FIDESZ-KDNP listájára 
kaptunk. Én a 68. helyen szerepel-
tem ezen a listán, így bekerülhet-
tem a parlamentbe, és ezért hálás 
vagyok. Természetesen azokat is 
képviselem, akik nem rám szavaz-
tak, arra bíztatok mindenkit, hogy 
keressenek, ha bármilyen problé-
májuk van, a munkatársaimmal 
azon dolgozunk, hogy segítsünk az 
itt élőknek. 
Ebben a ciklusban a törvényalko-
tási bizottságba kerültem, ennek 
azért örülök, mert így gyorsabban 
értesülök a különböző törvény-
módosításokról. Azt gondolom, 
hogy nagy lehetőséget kapott most 
Tolna megye: eleve négy Fideszes 
képviselő tud tenni a térségért, rá-
adásul a 3. számú választókerület-
ben ketten is dolgozhatunk. Bízom 
az előttünk álló időszak sikeressé-
gében!

A tartalomból
Aktív tanév van a diáktestület 
háta mögött 

A Tamási Diákképviselő-testü-
let tavaly szeptemberben ala-
kult, ekkor tartották alakuló 
ülésüket. A fiatalok sokat dol-
goztak az elmúlt hónapokban, 
közülük most többen búcsúzni 
kényszerülnek a testületben be-
töltött posztjuktól.

Æ 6. oldal
Tamási apró szépségeit fantá-
ziálták tovább az alkotók

Körülbelül 10 éve rendezik meg 
a Würtz Ádám Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskolá-
ban azt a versenyt, mellyel név-
adójuk, Würtz Ádám emlékét 
ápolják. 

Æ 4. oldal
A magyar hősökre emlékeztek

Országszerte számos telepü-
lésen tartottak május 27-én 
megemlékezést, szentmisét, 
koszorúzást a magyar hősök 
emlékünnepe alkalmából.  

Æ 2. oldal
Csapatban mérettették meg 
magukat a súlyemelők

Tíz csapat részvételével ren-
dezték meg a szombathelyi 
sportkomplexumban a csapat 
bajnoki selejtező Nyugat-ma-
gyarországi fordulóját május 
20-án.

Æ 7. oldal

A Trófea Vadgasztronómiai Fesztivál tizenkét éves történetében számos változáson ment keresztül, több ízben módosult a szer-
vezői kör, a tartalom, a programkínálat és még számos olyan elem, melynek eredményeként a fesztivál elérte jelenlegi formáját. 

Æ 4. oldal
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Taroltak a szarvaspörköltek a Trófeán

A Hivatal házhoz megy

Vegyes lakóövezetűvé válhat az üdülőterület
A Hivatal házhoz megy májusi állomásán a Termál, a Gím és a 
Dám utcákat járták végig a városvezetők a lakossággal közösen.

Sok érdeklődőt vonzott ez a terület 
is, egyrészt az üdülő tulajdonosok, 
másrészt az ott lakók közül. Sok 
család lakik az üdülőövezetben élet-
vitel szerűen már, ezért szóba került 
az az igény, hogy az ott található in-
gatlanokat lakóingatlanná lehessen 
nyilvánítani.  – Ezt már korábban 
is többen kérték, így megvizsgáltuk 
a lehetőségét – tudtuk meg Porga 
Ferenc polgármestertől. – Készí-
tünk majd egy előzetes felmérést, 
és megfelelő számú igény esetén 

lehetőségünk lesz vegyes lakóöve-
zetté minősíteni az érintett terüle-
tet. Így mindenki eldöntheti, hogy 
üdülőként szeretné-e a továbbiak-
ban nyilvántartani az ingatlanát, 
vagy lakóházi ingatlanként, mely-
hez természetesen meg kell felelni a 
lakóházi feltételeknek. A rendezési 
tervünk módosításával ez a folya-
mat elindul, remélem, hogy a jövő 
év elejére ez a választási lehető-
ség mindenki számára nyitott lesz. 
Szóba került a szennyvízhálózat 

kiépítése is az üdülőterületen – a 
régin és az újon egyaránt -, melyre 
szintén keresik a megoldást. Annak 
idején, mikor a város a szennyvíz-
hálózat kivitelezésére pályázott, az 
üdülőterület ki volt zárva a támo-
gatási formák közül. Ahhoz, hogy 
a város ezen részén élők is ráköt-
hessenek a szennyvízhálózatra, a 
tamási szennyvízterület bővítése, 
felújítása volna szükséges, hogy a 
nagyobb kapacitást elbírja. Pári-
val és Nagykónyival közösen adott 
be az önkormányzat egy pályáza-
tot, itt még egyelőre nem született 
döntés. Elindult az igényfelmérés a 

vezetékes gázra való rákötés ügyé-
ben is.  – A csapadékvízelvezető 
árkok tisztátását a nyári időszak-
ban végezzük majd el – folytatta a 
polgármester.  – A miklósvári árok 
tisztításának elvégzésére, mely a 
miklósvári halastó vizét vezeti le a 
Koppányba, és az üdülőterület mel-
lett halad el, egy külső vállalkozóval 
kötünk szerződést. A hivatal legkö-
zelebb június 25-én, hétfőn megy 
házhoz, akkor az új üdülőterületet 
járják majd be a városvezetés tag-
jai, az Üdülő, a Völgy, a Hóvirág, a 
Tölgyfa, a Boróka és Vas Gereben 
utcákat. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018.  JÚNIUS 7. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2018.  JÚNIUS 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2018.  JÚNIUS 21. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2018.  JÚNIUS 28. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

A képviselői ügyfélfogadás 2018 júliusától augusztus 20-áig szünetel!

Új testvérvárosa van Tamásinak
A városvezetés tagjai az 
oroszországi Volgodonszkkal 
írtak alá együttműködési 
megállapodást.

Hivatalosan is testvérvárosi kap-
csolatba kerültünk az Oroszország 
déli területén található várossal, 
Volgodonszkkal. A szerződést, mely 
magyar és orosz nyelven készült, 
Porga Ferenc és Melnikov Viktor 
Pavlovics polgármesterek írták alá 
az önkormányzat dísztermében. 
Porga Ferenc elmondta: a tő-
lünk 2400 kilométerre található, 
mintegy 170 ezer lelket számláló 

várossal a Paks II-es beruházás 
miatt fontos az együttműködé-
sünk. Volgodonszk az orosz atom-
ipar központja, az erőmű bővítés 

műszaki berendezéseinek 80%-át 
ebben a városban állítják elő, és 
a szakemberek jelentős része is 
innen érkezik. - Arra számítunk, 
hogy akár rövidtávon élénk gaz-
dasági kapcsolatot tudunk kiépí-
teni ezzel a várossal, amelyből 
Tamásinak is kézzelfogható hasz-
na származhat – mondta a polgár-
mester. – A gazdasági kapcsolato-
kon kívül fontos, hogy az oktatás, 

a kultúra, a sport terén is együtt-
működhessünk. Volgodonszk 
iparváros, nekünk pedig teljesen 
más az erősségünk: a zöld környe-

zet, a mezőgazdasági adottságok, 
a turisztikai lehetőségek, a kerék-
párutak, a termálfürdő. Ha elin-
dul a Paks II-es beruházás, akár 
hosszabb távon is idevonzhat-
juk az orosz szakembereket, akik 
hétvégente pihenni szeretnének. 
Tamási és környéke erre rendkí-
vüli módon alkalmas, így bízunk 
benne, hogy sikeres lesz az együtt-
működésünk. 

A magyar hősökre emlékeztek
Országszerte számos településen tartottak május 27-én megem-
lékezést, szentmisét, koszorúzást a magyar hősök emlékünnepe 
alkalmából. 

Az Országgyűlés 2001-ben nyil-
vánította a magyar hősök em-
lékünnepévé minden esztendő 
májusának utolsó vasárnapját. 
Tamásiban a Hősök kertjében 
gyűltek össze az emlékezni kí-

vánók május 27-én, vasárnap 11 
órától. Ezen az alkalmon Porga 
Ferenc, Tamási polgármestere 
mondott ünnepi beszédet, majd 
ezt követően a résztvevők koszo-
rúkat, gyertyákat helyeztek el az 

emlékműnél. A koszorúzás és az 
ünnepi beszéd ideje alatt két fi-
atal honvédkadét állt díszőrséget 
a helyszínen. Az elesett magyar 
hősök emlékezetét először az első 
világháború idején, 1917-ben ik-
tatták törvénybe Abele Ferenc 
vezérkari őrnagy kezdeménye-
zésére. Abban az időben állt fel 
a Hősök Emlékét Megörökítő 
Országos Bizottság, melynek fel-
adata a települések emlékmű-ál-
lítási programjának lebonyolítása 
volt. A Hősök emlékünnepét egy 
1924-es törvény rögzítette, mely 
kimondta, hogy „minden eszten-
dő május hónapjának utolsó va-
sárnapját (...) a magyar nemzet 
mindenkor a hősi halottak em-
lékének szenteli”. Ennek ellenére 
az ünnepet 1945-től, a kommu-
nista időszakban nem tartották 
meg. A rendszerváltás után újra 
lehetett ünnepelni az elesett ma-
gyar katonákat, majd a 2001-ben 
elfogadott törvény a korábbi ün-
nep körét hivatalosan is kibőví-
tette mindenkire, „akik a vérüket 
ontották, életüket kockáztatták 
vagy áldozták Magyarországért.”

Tamásiak az I. Világháborúban
Tisztelt Olvasóink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a részünkre eddig átadott iratok, 
fotók és okmányok alapján kijelenthetjük, hogy sikeresnek te-
kinthető áprilisi felhívásunk. 

A családtagok, rokonok és leszármazottak által hozzánk eljuttatott egy-
kori háborús fotók, levelek, tábori képeslapok és személyes tárgyak nagy-
mértékben segítik emlékkötetünk szerkesztését. Folyamatosan készül az 
I. világháborúban elesett tamási hősi halottak, a háborút túlélő katonák, 
a vitézzé avatottak, valamint a hadigondozottak névjegyzéke. Egyszerű 

vagy részletes háborús leírások alapján próbáljuk bemutatni az egykori 
háborús élményeket, történéseket, a harcolók és a hátországban élők min-
dennapjait. Ezekből részleteket olvashatnak a www.tamasihelytörtenet.
hu web, illetve a https://www.facebook.com/Tamási Helytörténet kö-
zösségi oldalunkon is. Megköszönve eddigi segítségüket, kérjük Önöket, 
keressék továbbra is alapítványunkat a fenti témához kapcsolódóan! Ér-
tesítések és további egyeztetések a tamasihelytortenetialapitvany@gmail.
com, a https://www.facebook.com/Tamási Helytörténet és a 06-30-60-
25-296-os telefonszámon történnek.

Kurdi Tibor
a Tamási Helytörténeti Alapítvány elnöke

Napvitorlákat helyeznek 
ki a ravatalozó elé

A város önkormányzata az ÉVÜ 
Kft.-vel és a tulajdonos egyház-
községgel együtt régóta tervezi 
a tamási temető épületének fel-
újítását. A ravatalozó az elmúlt 
évben egy külső borítást kapott, 
illetve az épületnek a külső ka-
puzatát is kicserélték, a végleges 
felújításához azonban egyelő-
re nincs pénzügyi forrás. Porga 
Ferenc polgármester elmondta: 
addig is megoldást kell találniuk 

arra, hogy a szertartások ideje 
alatt a résztvevőknek méltó kö-
rülményeket biztosítsanak. 
A legnagyobb probléma, hogy a 
nagy nyári melegben nem tud-
nak árnyékba húzódni az embe-
rek, ezért a város testülete arról 
döntött, hogy hat darab UV álló 
napvitorlát helyeznek el a rava-
talozó épülete elé, mely alá be-
húzódva nem kell a tűző napon 
állniuk a résztvevőknek. 

Fo
tó

: K
ov

ác
s P

at
rik

Fo
tó

: K
ov

ác
s P

at
rik

Vérüket adták a 
tamási rendőrök

A Magyar Vöröskereszt Tamási 
Szervezete évek óta együttmű-
ködik a Tamási Rendőrkapi-
tánysággal, melynek keretében 
évente több alkalommal szer-
veznek véradó napot a kapitány-
ság épületében. 
A májusban megtartott kitele-
püléses véradás során 20 rend-
őrségi dolgozó jelentkezett ön-
kéntes véradásra, hogy ezúton is 
segíthessenek bajba jutott em-
bertársaikon.
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Gyermekzsivaj töltötte be a Túrmezei teret
Május utolsó vasárnapján a gyermekek kerülnek a középpontba, 
hiszen őket ünnepeljük minden évben ezen a jeles napon. Nem 
volt ez másképp május 27-én sem, hiszen a Tamási Művelődési 
Központ szervezésében a Túrmezei Erzsébet rendezvénytér meg-
telt élettel és vidámsággal, kellemes helyszínt biztosítva a Városi 
Gyermeknapnak. 

A szabadtéri rendezvényen sokszí-
nű, szórakoztató programok várták 
a gyermekeket és a családokat. A 
megnyitót és a programismerte-

tést követően az Aranyerdő Óvoda 
két csoportja is színpadra lépett, a 
Csiga-biga csoport „Tavasztündér-
táncával” varázsolta el a látogató-
kat, a Mókus csoport pedig „Zenés 
gimnasztikával” mozgatta meg a 
közönséget. Ezután Ribizli bohócé 
volt a főszerep, aki interaktív mű-
sorával egyszerre szórakoztatta és 
tanította is az érdeklődőket. A leg-
kisebbeket zenés foglalkoztató vár-
ta a „Zenebölcsiben”. A közkedvelt 
vándor vidámparki játékok – lég-
vár, jumping és kisvasút – és a népi 

játszópark fa- és ügyességi játékai 
egész nap várták azokat, akik önfe-
ledt ugrándozásra, játékra vágytak. 
Az MTB Sport Club által szerve-

zett Tamási Kupa 3. fordulójának 
keretein belül kisebbek és nagyob-
bak is kipróbálhatták magukat a fel-
állított akadálypályán és igyekeztek 
minél ügyesebben megoldani a rá-
juk váró biciklis feladatokat. A Dió-
törő Mesebolt és az Europe Direct 
foglalkoztató helyszínei érdekes 
társas- és kreatív fejlesztő játékok-
kal járultak hozzá a programkínálat 
gazdagításához. Az arcfestő és csil-
lámtetováló standoknál a rendez-
vény egész ideje alatt kígyózó sorok 
vártak izgatottan, hogy szebbnél 

szebb alkotásokkal boldogan távoz-
hassanak. A kutyaterápiás bemutató 
is sok kíváncsi tekintetet ragadott 
magával, a gyermekek maguk is ki-
próbálhattak különböző trükköket 
Saci kutyussal. Az Aranyerdő Óvo-
da segítőkész óvónői négy kézmű-
ves helyszínen is várták az alkotni 
vágyókat, pavilonjaikban és asztala-
ik körül folyamatos volt a nyüzsgés, 
a szülők és a gyerekek együtt készí-
tették a kreatívabbnál kreatívabb al-
kotásokat. A hagyományos és ked-
velt játékok mellett a tűzoltó autó és 
annak bemutatása ejtette ámulatba 
a kicsiket és nagyokat is. Érdeklő-
dő szemek vették körbe a tűzol-
tókat, akik örömmel válaszoltak a 
gyerekek kérdéseire, az autó pedig 
szolgálaton kívül, de kétségtelenül 
fontos szerepet kapott, hiszen min-
denki bátran felülhetett rá. Évek 
óta elmaradhatatlan része a rendez-
vénynek a „Falatkagyár” gasztronó-
miai helyszín, ahol idén is látványos 

és egészséges falatkákat készíthet-
tek a gyerekek. A forgatagban és 
a melegben büfé, hűsítők és finom 
falatok is várták a program résztve-
vőit, frissítő jégkása, pop-corn és a 
szivárvány minden színében pom-
pázó vattacukor. A Tamási Ön-
kormányzati Tűzoltóság a Dózsa 

György utcai laktanyájában délután 
egy órától várták a gyerekeket a 
nyitott szertárkapuk rendezvényhez 
csatlakozva. A kilátogatók megte-
kinthették a laktanyát, a gépjármű-
veket, és az eszközöket, amelyekkel 
a tűzoltók dolgoznak. A helyszínen 
volt füstsátor és tálcatűz oltás is, de 

konyhatüzes bemutatót is láthattak 
a gyerekek és szüleik. Ügyességi 
versenyekkel, aszfaltrajzzal, roncs-
vágási bemutatóval is színesítették 
a programot a tűzoltók, a gyermek-
nap zárásaként pedig az elmaradha-
tatlan habpartyra került sor. 

Az első helyet hozta el a tamási szaunamester
Lezárult a VI. Harvia Országos Szaunamester Bajnokság ver-
senysorozata Debrecenben május 12-én, ahonnan a tamá-
si Dankovits Zsuzsanna a legfényesebb kupával térhetett 
haza, hiszen a női kategória országos bajnoka lett.

A Szaunaclub immár 6. éve ren-
dezi meg az országos bajnok-
ságot a szaunamesterek között, 
illetve nekik. 2012-től Tamási 
városa szép számmal 
delegálhatta a verseny-
zőit a mezőnybe, akikre 
méltán lehetünk büsz-
kék: Sarudi Nikolett, 
Papp Anikó, Szabó 
Kitti, Jencski Viktória, 
Mészáros Péter, Var-
ga Ramóna, Neumayer 
Krisztina, Kurcz Diána, 
Tóth Edit „Ditke”, Sza-
lai Csaba „Bab”, Szeke-
res Gábor és Dankovits 
Zsuzsanna. Idén is 
minden hónap egy-egy 
témára épült fel, egy-egy spe-
ciális témakörből kellett ötle-
tet meríteniük a mestereknek, 
például: Szeged – ország-világ; 
Esztergom – mesterségem cí-
mere; Magyarhertelend – film; 
Egerszalók – mitológia. A ven-
dégek az ország minden pont-
járól érkező versenyzők színes 
programjait élvezhették, megis-
merkedve az új mesterekkel és 
a „régi motorosokkal”, akikkel 

a programok között és utána is 
jókat beszélgethettek. Az idei 
versenysorozat különleges volt, 
több szempontból is. Bükfürdő 

és Egerszalók adott helyet a ki-
bővített, két napos rendezvény-
nek. Idén először történt meg a 
6 év során, hogy a szezon elején 
szinte az összes helyszínre a 
mestereknek biztosított helyek 
elfogytak. És még el sem indult 
a szaunás év! Így tapasztalhatták 
meg a versenyzők először, hogy 
a nagy érdeklődés miatt szom-
baton és vasárnap is tarthattak 
programokat. A 2018-as év az 

új mesterek bemutatkozó éve 
volt, ami azt is mutatja, hogy 
egyre több szaunamester szeret-
ne fejlődni, újat megtapasztalni, 
tanulni és megmutatni, megmé-
rettetni magát. A fürdők, akik 
delegálják a versenyre a mestere-
ket (kivéve az egyéni indulókat, 
mert ők saját maguk neveznek a 

versenybe), szinte 
mindent megtesz-
nek, hogy segítsék 
őket a versenyso-
rozatban, cserébe 
az ott megszerzett 
tapasztalatokat ka-
matoztathatják a 
mesterek a szauna 
kabinban (pl. új le-
gyezési technikák 
és eszközök, vilá-
gítás, kiegészítők, 
illatok minősége 
és mennyisége…). 

Az idei verseny női győztese, 
Dankovits Zsuzsanna így fo-
galmazott: hiszem és remélem, 
hogy egyre magasabb színvo-
nalú, kifinomultabb, színesebb 
programokkal kényeztethetjük 
a vendégeket, és még szélesebb 
mosollyal, elégedettséggel tá-
vozhatnak a felöntéseinkről Ta-
másiban, Siklóson és szerte az 
országban, ahová dolgozni me-
gyünk és jókedvet viszünk.

Publicisztika
A szívem hajtott, amikor elindultam

Hobby. Szenvedély. Elszántság. Krea-
tivitás. Barátság. Összefogás. Segítség 
és támogatás. És sorolhatnám még a 
jelzőket, ami igazán 
mutatja, hogy a har-
madik versenyszezo-
nom mit is jelentett. 
Amikor felkértek, 
hogy pár sorban ír-
jak a személyes ta-
pasztalataimról és 
élményeimről, amit a 
verseny adott és arról, 
hogy milyen érzés az ország legjobb női 
szaunamesterének lenni 2018-ban, már 
tudtam, hogy a pár sor, a pár szó iga-
zán kevés lesz nekem, hiszen ismernek, 
ismertek… Röviden megfogalmazva 
megtiszteltetés, hogy a vendégek így 
gondolják. Úgy érzem én is, hogy si-
került fejlődnöm, hiszen tavaly az or-
szágos összesítésben második lettem, 
amit kitartással, tanulással és alázattal 
módosítani tudtam a dobogó legfelső 
fokára. A harmadik versenyszezonom 
talán lelkileg és logisztikailag volt a leg-
nehezebb. Rettentően büszke vagyok 
a közvetlen családomra és a szüleimre, 
akik a felkészülési időszakomban tá-
mogattak, hiszen idén majdnem végig 
független színekben, egyéni indulóként 
versenyeztem. Míg párom a programok 
felépítésében segédkezett, addig a las-
san 6 éves nagyfiamra a szüleim vigyáz-

tak Szekszárdon. Ha ők nem segítenek 
az egész hétvégét felölelő programok-
nál, idén nem versenyezhettem volna. 

Büszke vagyok arra 
is, hogy anyaként és 
főállású angoltanár-
ként is képes voltam 
azok között helyt 
állni, akik napi 8 órá-
ban űzik a mester-
séget és tejes fürdői 
támogatást élveznek. 
Amikor elindultam, a 

szívem hajtott, hobbiként űztem a szak-
mát. Ez mára annyiban bővült, hogy az 
adni akarás, az új élmény nyújtása még 
intenzívebb szerepet kapott. A szűkebb 
és tágabb családomon kívül sokban se-
gítettek a barátaim, haverjaim (akik ne-
hezebb időszakban barátokká váltak), a 
vendégek és a szaunás versenytársaim, 
akik között példátlan összefogást ta-
pasztalhattam idén is.
Végigcsináltam azt, amit sokan csak 
közhelyként értelmeznek: bármit elér-
hetsz, csak merj nagyot álmodni! Nem 
mások írják az életedet, nem mások 
szabják meg a korlátaidat, hanem TE 
magad. Ki mondja meg, hogy mire vagy 
képes? Nem mások. Ha valamit igazán 
szeretnél, tegyél érte és menni fog. Ami 
a legfontosabb talán, hogy mindent 
szívvel csinálj!

Dankovits Zsuzsanna



4									         KÖZÉLET							       2018. JÚNIUS

Tamási apró szépségeit fantáziálták tovább 
az alkotók

Körülbelül 10 éve rendezik meg a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskolában azt a versenyt, mellyel névadójuk, Würtz Ádám emlékét ápolják.

A verseny az idei évben is kétfordulós volt. 
Az elsőben egy Würtz Ádám rézkarc részletet 
kaptak a pályázni kívánók, azt kellett kiegészí-
teniük a fantáziájuknak megfelelően, ez lehe-
tett grafikai vagy festészeti munka is. - Nagyon 
sok pályamunka érkezett be, az összeset pró-
báltuk kiállítani a művelődési központban, ám 
a kereteink azt 
engedték meg, 
hogy körülbelül 
40 versenyzőt 
hívjunk meg 
a május 11-én 
tartott máso-
dik fordulóra 
– osztotta meg 
velünk az iskola 
képzőművészeti 
ágának vezetője, 
Rill Mária. – Az 
elmúlt évek-
ben általában 
regionális volt 
a versenyünk, 
idén azonban 
érkeztek Makó-
ról, Kiskőrösről, Zircről, Veszprémből, Pécsről, 
Simontornyáról is, és természetesen a mi di-
ákjaink is megmérettették magukat. A máso-
dik fordulóban az volt a versenyzők feladata, 
hogy egy 50*70-es vászonra alkossanak képet, 
ez nehézség volt számukra, hiszen ritka, hogy 
ilyen korú diákok festővászonra dolgozzanak. 
Úgy gondoltuk, hogy ebben az évben Tamási 
szépségeiből az apróságokat szeretnénk meg-

mutatni, olyan részleteket, amelyek mellett mi 
minden nap elmegyünk, természetesnek ves�-
szük őket, például egy kovácsoltvas kapu, egy 
gyönyörű ablakkeret, vagy épp egy vízcsap. 
Ezekből kaptak a versenyzők egy fotórészle-
tet, ebből kiindulva alkothattak tovább. A fel-
adatra három órát kaptak, két korcsoportban 

dolgoztak, és 
nem könnyítet-
ték meg a zsűri 
(Berkesné Imre 
Erika, Haás 
Mária és Hege-
düsné Szakács 
Ilona) dolgát, 
hiszen gyönyörű 
munkák szü-
lettek. Az első 
korcsoportban 
második helye-
zett lett Fehér 
Barna, harmadik 
Balassa Luca, 
különdíjat ka-
pott K. Németh 
Zsuzsanna és 

Csiszár Kata. A második korcsportban első 
lett Szentgyörgyi Adél, különdíjat vehetett át 
Kővári-Szőts Jónás, Neubauer Sára, és Tóth 
Réka, aki már Pécsen tanul, de nagy szeretettel 
jár vissza az iskolába, és őrzi az itt töltött idők 
emlékét. Az elkészült munkákat egy kiállítás 
során szeretnék megmutatni a város lakosságá-
nak is, majd az iskola egyik folyosóján foglalják 
el végső helyüket. 

Egy fesztivál margójára

Taroltak a szarvaspörköltek a Trófeán
A Trófea Vadgasztronómiai Fesztivál tizenkét éves történetében 
számos változáson ment keresztül, több ízben módosult a szerve-
zői kör, a tartalom, a programkínálat és még számos olyan elem, 
melynek eredményeként a fesztivál elérte jelenlegi formáját. 

Az elmúlt években a lebonyolítást 
partneri támogatással valósította 
meg a művelődési központ. Az idei 
évben ez a partner a Philips tamá-
si gyára volt, mely a szintén évente 
megrendezésre kerülő családi nap-
ját a fesztivállal összevonva kívánta 
megrendezni, ennek teljes körű le-
bonyolításával pedig a művelődési 
központot bízta meg. Így a rendel-
kezésre álló források jóval nagyobb 
volumenű programkínálatot tettek 
lehetővé, mint eddig bármikor. 
 - Ha nagyon leegyszerűsítjük, egy 
fesztiválon két alapvető dologra van 
szükség: elkötelezett szervezőkre és 
együttműködő résztvevőkre – fo-
galmazott Czink Judit, a Tamási 

Művelődési Központ és Könnyü 
László Könyvtár igazgatója. - Ez a 
rendezvény egyikben sem szenvedett 
hiányt, a művelődési központ meg-
újult munkatársi közössége gondos 
előkészítő, szervező munkát végzett 
annak érdekében, hogy ezen a napon 
minden látogató megtalálja a szá-
mára kikapcsolódást nyújtó, élményt 
adó programot. Ez a szervezőmunka 
azonban csak akkor hozhat ered-
ményt, sikert, ha az elképzelések, 
tervek és a megteremtett feltételek 
számos ponton találkoznak a látoga-
tók igényeivel. A szabadtéri rendez-
vények esetében ez hatványozottan 
igaz, hisz egy előre ki nem számít-
ható tényezővel is számolni kell, ez 
pedig az időjárás alakulása. Az idei 
évben ez utóbbi nem volt kegyes a 

rendezőkhöz, hisz a fesztivált meg-
előző éjszakán tomboló vihar romba 
döntött, összetört valamennyi fel-
állított pavilont, így hajnaltól azon 

dolgoztunk, hogy a főzőverseny 
nevezői, az egyes programelemek 
lebonyolítói, a kirakodóvásár részt-
vevői minél kevesebbet érzékeljenek 
ebből. A délelőtt folyamán a szűnni 
nem akaró, nagy mennyiségű csapa-
dék azonban tovább nehezítette ezt 
a munkát, több résztvevőt, közremű-
ködőt elriasztott, de sokan dacolva 
a kedvezőtlen időjárással, az átázott 
talajjal, a megrongálódott eszkö-
zökkel, szerencsére maradtak. Ők 
döntöttek jól, hisz délutánra elállt 
az eső így minden adott lett, hogy a 
fesztivál programjai az eltervezettek 
szerint alakuljanak. A jó idő egyre 
több látogatót vonzott, így nem ma-
radt le a meghirdetett programok-
ról, aki már előre eltervezte, hogy 
mely fellépők produkcióját kívánja 

megtekinteni a színpadon, milyen 
kísérőprogramokat látogatna meg 
szívesen. A nap során, a színpadon 
és előtte bábszínházi előadás, kutya-

show, gyerekkoncert, bohócműsor, 
néptánc műsor, kórus- és fúvóskon-
cert, gólyalábas zsonglőrműsor, ütő-
hangszeres koncert, rock koncert, 
utcabál és lézer show várta a park-
erdőbe kilátogatókat. Ezek mellett, 
a parkerdő teljes területén felállított 
számos játékhelyszínen tölthették el 
vidáman a délutánt kicsik és nagyok 
egyaránt.
A legkitartóbbak, az elmaradhatat-
lan vadételek főzőversenyének ne-
vezői voltak, hisz ők már a reggeli 
óráktól ellenálltak az időjárás viszon-
tagságainak, és kora délutánra már a 
zsűri asztalára is tették az elkészített 
finom falatokat. Az is nehezítette a 
nevezők dolgát, hogy a gyulaji vad-
állomány kezelői, fenntartói kötele-
ző óvintézkedések megtételét kérték 
a szervezőktől, így vaddisznóhúst 
és házi sertés készítményeket nem 
használhattak a főzés során. Ennek 
ellenére, más vadakból kiváló étkeket 
készítettek, melyek elnyerték a szak-
mai zsűri tetszését. A zsűri
tagjai Kovács János Venesz-díjas 
mesterszakács, Jakab Jánosné mes-
terszakács, szakmai oktató, és 
Dombai Gyula, a szekszárdi Ínyenc 
Főzőklub elnöke voltak. Taroltak 
a szarvaspörköltek a versenyen, hi-
szen az első és a második helye-
zettnek, valamint különdíjasnak is 
szarvaspörköltet választott meg a 
zsűri. Este a népszerű Zanzibár ze-
nekar koncertjével, majd a Madarak 
zenekar utcabáljával és lézershow-
val ért véget Tamási egyik legna-
gyobb és legnépszerűbb fesztiválja.

Arany és kiemelt arany a népdaléneklési 
versenyeken

Szép eredményekkel büszkélkedhet-
nek a Würtz Ádám Általános Iskola 
népdalosai. 

A Kaláris énekegyüttes a Tolna megyei „Ci-
negemadár” népdaléneklési versenyen for-
dulóin arany és kiemelt arany fokozatot ért 
el. Az országos „Tiszán innen, Dunán túl” 
versenyen szintén arany minősítést szereztek. 
Büttl Zsófia, Bodony Lara, Tóth Zsóka 5. b, 
Csiszár Csenge 6. d és Vati Gabriella 7. a osz-
tályos tanulók alkotják a csapatot. A III. Iregi 
népdaléneklési versenyen Horváth Norbert 
6. c ezüst, Cer Leona 2. c, Büttl Zsófia 5. b 
és Horváth Cinka 5. b osztályos tanulók ki-

emelt arany fokozatot szereztek. Felkészítő 
tanáruk Gulyás Ildikó volt. 

Würtz sikerek a Bendegúz Tudásbajnokságon
Az idei tanévben a Würtz 
Ádám Általános Iskola két 8. 
osztályos tanulója nevezett a 
Bendegúz Gyermek-és Ifjúsá-
gi Akadémia által szervezett 
Tudásbajnokságra történelem 
tantárgyból. 

A verseny hat levelezős forduló után 
megyei döntővel folytatódott ápri-
lisban Szekszárdon, ahol Kajdi Ilo-
na 8.d osztályos tanuló első, Agócs 
Kata 8.a osztályos tanuló negyedik 
helyezést ért el. Kajdi Ilona így to-
vábbjutott a tanulmányi verseny or-
szágos döntőjére, amelyet május 26-
án, Szegeden rendeztek meg, és ott 4. 
helyezést ért el. 
Felkészítő tanáruk Maurer Éva volt.

A 700 éves Ta-
mási 7. füzete

A Trófea fesztiválra időzítve 
jelent meg „A 700 éves Tamási 
700 receptje” sorozat 7. füzete, 
amely újabb 63 ételleírást tartal-
maz. A gyűjtött receptek száma 
így már meghaladja az ötszázat.
A 7. füzet különlegessége, hogy 
Korpádi Péter tamási származá-
sú mesterszakács, gasztronómiai 
szakíró is segítette receptjeivel, 
hasznos szakmai tanácsaival a 
kiadvány elkészültét, sőt a bo-
rítóoldalakat az ő ételfotói dí-
szítik. A következő füzetre sem 
kell talán sokat várni, mert ezút-
tal egy nagyobb létszámú hölgy 
csapat ígért egy füzetre való re-
ceptet. Hogy kik ők? Egyelőre 
a szerző, Örményi János nem 
kívánta elárulni, de annyit igen, 
hogy abban sem csupán sütemé-
nyek szerepelnek majd, s a terve-
zett  dátum a „Tamási bogrács-
mestere” főzőverseny, július vége. 
A sorozat utolsó, 9-10. füzete 
2019-ben jelenik meg, amelyek-
be továbbra is várja a tamásiak, a 
Tamásiból elszármazottak ked-
venc ételreceptjeit.
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A főzőverseny 
eredményei:

1. hely: Magyar Zsigmond-Baski 
Gábor (Tamási) - Szarvaspörkölt 
2. hely: Csallósné Pénzes Edit és 
csapata (Tamási) - Szarvaspörkölt 
dödöllével 
3. hely: Fedeles Nándor és a Vá-
sárosdombói Öregfiúk (Vásá-
rosdombó) - Vargányás tejszínes 
őztokány 
KÜLÖNDÍJ: Horkai Zsolt (Ta-
mási) - Szarvaspörkölt
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Életszagúan ismerkedhetnek más kultúrákkal a diákok
Több országgal is kapcsolatban állnak a Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda tanárai, 
diákjai az Erasmus programok által. A közelmúltban több partner-
országban is jártak, kihagyhatatlan élményt és lehetőséget bizto-
sítva ezáltal a náluk tanulóknak.

A közelmúltban futó projektek 
két-illetve hároméves időtarta-
múak, melyeknek a koordinátora 
Varga-Pintér Katalin, a gimnázium 
pedagógusa. - Nem győzöm eleget 
hangsúlyozni, micsoda hatalmas 
lehetőség ez egy ilyen kistelepü-
lésen működő gimnázium számá-
ra, mint a miénk, hiszen nemcsak 
hogy szerte a nagyvilágban vis�-
szük az iskola hírét, de hozzánk is 
eljönnek minden partnerországból, 
így aztán nem maradunk teljesen 

ismeretlen folt a térképen – mesél-
te az intézmény igazgató helyette-
se, Fegyveresi Anikó. -  A projek-
tek témája természetesen kötött, 
mindig a kiírás határozza meg a 
teljesítendő feladatokat. Az utób-
bi két projektünkben összesen 65 
gyereket mozgattunk meg itthon 
és külföldön. Ezeknek a munka-
folyamatoknak egyik jellemzője 
ugyanis, hogy a gyerekek mindig 
családoknál laknak, így nem steril 
környezetben, hanem életszagúan 

ismerkedhetnek más kultúrákkal. 
De minden alkalommal kiderül - 
nagy megnyugvásunkra - hogy a 
gyerekek mindenhol egyformák, 
hasonló gondokkal küzdenek, ha-
sonló örömöket osztanak meg egy-
mással. Így aztán a válogatásnál is 

fontos szempont, hogy az a gyerek, 
akit beveszünk a programba, kész 

legyen fogadni is külföldi diákot, 
illetve, mivel a munkanyelv az an-
gol, a megértési és megértetési szint 
elvárás. A kisebb korosztályt illető-
en Fülöp Bernadett kolléganőnk is 
koordinál egy folyamatot, melynek 
témája a művészet a tanításban, itt 
négy ország részvételével zajlik a 
munka, Olaszország, Németország, 
Anglia és Magyarország tartják 
a kapcsolatot. Ez a projekt idén 
nyáron zárul.  A nagyobbaknál két 
projektet említenék a közelmúlt-
ból: az egyik téma az egészséges 
életmód volt, ebben Szicília, Török-
ország, Lengyelország, Spanyol-
ország volt a partnerünk. A másik 
projekt a fenntartható fogyasztás 
témája körül forgott, Olaszország, 

Románia, Törökország, Portugália, 
a Réunion-szigetek (francia fenn-
hatóság alatt élnek), Spanyolország 
és természetesen Magyarország 
részvételével. Ezzel a projekttel el-
nyertük az Európai Unió elisme-
rését, amely minősített projektté 
nyilvánította ezt, illetve nemrég 
kaptuk a hírt, hogy a Nemzeti Iro-
da is minősített projektként kezeli 
ezt az elvégzett munkát. Ez az el-
ismerésen kívül számtalan előnnyel 
is jár számunkra, csak hogy néhá-
nyat említsek: feljebb kerültünk az 
e-twinning ranglistán, és ezentúl mi 
választhatunk magunknak partner-
országokat egy-egy következő pro-
jekt során. Büszkék vagyunk Kata 
kolléganőnkre és az iskolánkra!

Elismeréseket vehettek át a tűzoltók
A Faddon megrendezett megyei Flórián napi ünnepségen elisme-
réseket adtak át, többek között tamási tűzoltóknak is.

A Tolna Megyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság, a Tolna Megyei 
Tűzoltó Szövetség, Fadd önkor-

mányzata, valamint a Faddi Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület május 
12-én ünnepelte a megyei Flóri-
án napot, valamint a Faddi ÖTE 
alapításának 125. évfordulóját. A 
Szent Flórián, a tűzoltók védő-
szentjének ünnepe alkalmából tar-
tott egész délelőttös rendezvény a 
tűzoltószerek felvonulásával vette 
kezdetét, melynek során a faddi, 
illetve a házigazda meghívását el-
fogadó önkéntes egyesületek tűz-
oltószerei szirénázva vonultak végig 
a község utcáin. Ezután szentmise, 
majd koszorúzás következett, végül 
a helyi művelődési házban ünnepi 

beszédek hangzottak el és elisme-
réseket adtak át. A Tolna Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

igazgatója Berkes Bélát, a Tamási 
Önkormányzati Tűzoltóság rajpa-
rancsnokát igazgatói dicséretben 
részesítette a tűzvédelem és a tűzol-
tóság érdekében végzett kimagasló 
szakmai tevékenysége alapján. A 
Tamási Önkormányzati Tűzoltó-
ság gépjárművezetőjének, Bencsics 
Gyulának, valamint a Tamási Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület beosz-
tott tűzoltójának, Balassa Kittinek 
dísztárgyat adományozott a Tolna 
Megyei Tűzoltó Szövetség a tűz-
védelem, a tűzoltóság érdekében 
huzamos időn keresztül kifejtett 
tevékenységükért.

A Kenguru matematikaverseny országos díjkiosztóján jártunk
A Würtz Ádám Általános Iskola tanulói – immár hagyományosan - 
minden évfolyamon jelentkeztek a nívós megmérettetésre.

A Kenguru Nemzetközi Matema-
tika Versenyt március 20-án ren-
dezték meg, a résztvevők izgatot-
tan várták az eredményeket. A sok 
gyakorlásnak, kitartó munkának 
persze idén is meglett a jutalma. 

Bognár Ágnes, 4.a osztályos tanu-
lónkat eredménye alapján meghív-
ták az országos díjkiosztó ünnep-
ségre, melyre május 5-é került sor 
Budapesten, az ELTE TTK Bolyai 
termében. Ágika országos 15. he-
lyezést ért el a résztvevő 4393 tanu-
lóval való verseny során. Felkészítő-
je Obernyikné Németh Ilona volt. 
További szép eredményeink:
Oszkó Dávid 2.a: megyei 13. helye-
zés, felkészítője: Horváthné Szebe-
ni Rita
Szatmári László 3.c:  megyei 11. 
helyezés, felkészítője: Violáné Vö-
rös Erika

Gulyás Félix 3.c:  megyei 13. he-
lyezés, felkészítője: Violáné Vörös 
Erika
Gerencsér Zalán 4.a: megyei 8. 
helyezés, felkészítője: Obernyikné 
Németh Ilona
Horváth Hajnal Cinka 5.b: megyei 
7. helyezés, felkészítője: Fülöpné 
Veres Mária
Miksa Róbert 6.d: megyei 6. helye-
zés, felkészítője: Juhász Dénesné
Fazekas Szilárd 8.c: megyei 13. he-
lyezés, felkészítője: Horváth Károly
Szívből gratulálunk és további szép 
sikereket kívánunk!

Életnagyságú mesefigurák töltötték 
meg a könyvtárat

A Könnyü László Könyvtárba május 14-én érkeztek meg a Csukás 
István képzeletében született mesefigurák.

Süsü a sárkány, Mirr Murr a kandúr 
és barátja, Oriza Triznyák, Sebaj 
Tóbiás, a Nagy Ho-Ho Horgász, 
Pom Pom és Gombóc Artúr töltöt-
ték meg a könyvtárat, akiket Me-

gyeri János szobrászművész óriás 
méretben keltett életre. A mesefi-
gurák öt napot töltöttek az olvasó-
teremben, ez idő alatt 1250-en lá-
togatták meg a kiállítást. A mesehét 
folyamán a könyvtár vendége volt 

dr. Kádár Annamária mesepszi-
chológus, egyetemi adjunktus, aki a 
mesemondás fontosságáról beszélt. 
A jelenlévők megtudták, hogy min-
den apró történet mesévé válhat. A 

könyvből mondott 
mesék mellett fel-
idézhetjük a gyer-
mekünk napját, egy 
eseménysorrá ös�-
szefűzve azt, ami 
történt. Nem szabad 
kilúgozni a negatív 
eseményeket sem. A 
gyereket a mese ve-
zeti saját történetei 
megalkotása felé. Az 
elbeszélés, mesélés 
képessége azonban 
hosszú ideig tart. 
A jó mese megfelel 
a gyermek életkori 
sajátosságainak és 
érdeklődésének. Ne 
azt kérdezzük meg 
gyermekünktől, mi 
történt az óvodában 
vagy az iskolában, 
hanem azt, mi volt 
ma a legörömtelibb 

és legszomorúbb pillanata. És akkor 
végre ő is elkezd mesélni...A Me-
sehetet a Fabula együttes szabadtéri 
koncertje zárta, akik Csukás István 
megzenésített verseit hozták el Ta-
másiba, több száz gyermek örömére. 

Medvematek
Az idei évben a Würtz Ádám Általános Iskola is csatlakozott a 
Medvematek versenysorozathoz, hat három fős csapatot is indí-
tottak.

A szabadtéri matematika ver-
seny újszerű szervezés volt a 
gyermekek számára. Az egész 
napos verseny gyönyörű kör-
nyezetben, a pécsi Zsolnay-
negyedben zajlott. A rendez-
vényen a fesztiválhangulat 
már az első percektől kezdve 
magával ragadta a verseny 
1000 főnél is több résztvevő-
jét. A matematika feladatok 
megoldása mellett a gyerekek 
a friss levegőn több kilomé-
tert gyalogoltak, szaladgáltak 
a feladatmegoldó helyszínek 

között. A Würtzből két csapat is 
elérte az „Aranymedve fokozatot” 
(6. osztály: Miksa Róbert, Barsai 

Tamás, Dobos Bálint, felkészítő: 
Juhász Dénesné, 5. osztály: Hor-
váth Hajnal Cinka, Tóth Zsóka, 
Keszler Martin, felkészítő: Fü-
löpné Veress Mária). A másik 
négy csapatot „Ezüstmedve fo-
kozattal” jutalmazták (Hegedüs 
Bálint, Tatár Milán, Szijártó 
Zsigmond; Büttl Zsófia, Bötkös- 
Bodó Bálint, K. Németh Mihály; 
Balla Annamária, Jakab Gergő, 
Horváth Norbert; Máté Luca, 
Zachar Zsófia, Módi Vivien.)  
A gyermekek és a pedagógusok 
egyaránt óriási élménnyel térhet-
tek haza a nap végén.

Könyvtári 
„zöld” nap

A könyvtár idei „zöld” nap-
ja a Madarak, fák napja és 
a Környezetvédelmi világ-
nap közé esett. 

Vendégük volt Pallos-Rózsa 
Anita a Duna Dráva Nemze-
ti Park munkatársa, aki két is-
meretterjesztő előadást tartott 
kisiskolásoknak. A gyerekek 
érdekes információkat kaptak a 
madarak vándorlásáról, ezen túl 
szó esett századunk egyik leg-
égetőbb problémájáról, a hulla-
dék-kérdésről is. A programon 
részt vevők játékos formában 
ismerkedhettek meg a hulladék 
újrafelhasználási technikákkal, a 
szelektív hulladékgyűjtés fontos-
ságának kiemelése mellett. 
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„Katusaktív” a Würtzben
Katus Attila, hatszoros aerobik 
világbajnok látogatott el hoz-
zánk az EFOP-3.1.8-17-2017-
00047 Együtt, testvérként a 
Tamási Würtz Iskolával című 
pályázat programsorozatának 
részeként május 15-én.

Benkő Valéria

Egy fantasztikus bajnoki edzés kereté-
ben mozgatta meg iskolánk 150 tanu-
lóját. A gyerekek kezdetben bátorta-
lanul mozogtak, de a lendületes zene, 
az edző magával ragadó személyisége 
és energiája mindenkit fellelkesített, 
hamarosan nem maradt senki, aki ne 
tornázott volna együtt a többiekkel. A 
hangulatot csak fokozta, amikor Attila 
egyre több gyereket választott maga 
mellé, akik aztán büszkén mutatták 

a gyakorlatokat társaiknak, mint kis 
segédedzők. Miután a gyerekek kellő-
en elfáradtak, Attila hasznos életmód 
tanácsokkal látta el őket. Elmondta, 
hogyan kezdte a sportolást öt évesen 
úszóként, majd hogyan lett focista pa-
lántából aerobik világbajnok. Mesélt 
arról is, milyen lehetőségeket kapunk 
az élettől, és hogyan kell vigyáznunk 

az egészségünkre, hogy minél több 
évet tölthessünk szeretteink körében. 
A gyerekek szájtátva figyelték. Az 
őszinte, de egyben gyermek közeli, 
humoros előadás utat talált hozzájuk. 
Többen fogadalmat is tettek az előadás 
után életmódjuk megváltoztatására. A 
világbajnok elért eredményei, valamint 
közvetlensége, nyitott személyisége 
kiváló követendő példa tanulóink szá-
mára. Köszönjük Katus Attila!

Aktív tanév van a diáktestület háta mögött
A Tamási Diákképviselő-testület tavaly szeptemberben alakult, 
ekkor tartották alakuló ülésüket. A fiatalok sokat dolgoztak az el-
múlt hónapokban, közülük most többen búcsúzni kényszerülnek 
a testületben betöltött posztjuktól.

–– Tudtam, hogy nem vállalkozok 
könnyű feladatra, amikor jelöltet-
tem magam diákpolgármesternek – 
fogalmazott Tamási megválasztott 
diákpolgármestere, Gulyás Martin. 
– Bíztam benne, hogy a sok kihí-
vással járó posztot megfelelően be 
tudom majd tölteni. Az októberi 
ülésen már szó esett fontos dolgok-
ról a diáktestület tagjaival közöt-
tünk, például egy nagyobb szabású 
rendezvényről, amit később meg is 
valósítottunk. Beszéltünk egy diák 
klub szervezéséről is, ez is napiren-
den volt, sőt, most is azon dolgo-
zunk, hogy összehozzunk egy olyan 
helyiséget, ahol a diákok gyakorla-
tilag bármit csinálhatnának és prog-
ramokat szervezhetnek. November-
ben már látszott, hogy jó irányba 

haladunk, mindenki jobban meg-
ismerte a másikat, két ülés között 
összeültünk és megbeszéltük a fon-
tosabb dolgokat is. Ekkor született 
döntés a február 10-én rendezett 
diszkóról is. Nem kis munka volt le-
szervezni, de nagyon pozitív dolog-
nak tartom, hogy szinte probléma 
mentesen lezajlott, ráadásul elsőre 
egy olyan rendezvényt, ahol több 
mint 400-an voltunk, és nagyon sok 
pozitív visszajelzést kaptam a buli-
val kapcsolatban. A december és a 
január ennek a szervezésével telt, 
de nem feledkeztünk meg a többi 
tervünkről sem, hiszen áprilisra egy 
sportrendezvényt terveztünk be. 
Célunk az volt, hogy mozgósítani 
tudjuk egy délután keretében a di-
ákokat arra, hogy alkossanak csapa-

tokat és mérettessék meg magukat 
fociban, kéziben és floorballban. Ez 
volt az első Vályi-Béri Cup, ami a 
Vályi győzelmével zárult. A sport 
után újabb fontos dolgok kerültek 
napirendre, mint például egy kisebb 
nyári tábor szervezése, és természe-
tesen megteszünk mindent, hogy 
összehozzunk egy diákklubot, bár-

milyen nehéz feladat is.
Támogattuk a gimnáziumi fordított 
napot is, így lehetőség nyílt arra, 
hogy a Showder Klubból ismert 
Szomszédnéni Produkciós Iroda 
lépjen fel nálunk. Azt gondolom, 
hogy ahhoz képest, hogy ez volt az 
első évünk nagyon jól megálltuk a 
helyünket, iskola mellett nem volt 

könnyű helytállni a végzős évben, 
de a végén mindent sikerült meg-
oldani. Jövőre a képviselő-testület 
nagy része megújul, mert sokaknak 
- köztük nekem is - a továbbtanu-
lás miatt lejár a mandátuma. Most 
a legfontosabb feladat számomra, 
hogy egy olyan emberekből álló tes-
tületet hozzunk létre, akik legalább 
ennyire megállják a helyüket, az 
alapokat biztosítottuk nekik. Ter-
mészetesen továbbra is szeretném 
a jövő évi testület megválasztásában 
ötletekkel segíteni az önkormány-
zatot és az iskolákat. Ez az egész 
diáktestület egy nagyon jó kezde-
ményezés a diákság számára, hiszen 
az ötleteik megvalósításához anyagi 
támogatást is kapnak, és ha jól gaz-
dálkodnak vele, még komolyabb 
dolgokat is elérhetnek: megvalósít-
hatnak olyan programokat, amiket 
mi idén még nem tudtunk. Bízom 
benne, hogy a Tamási Diáktestület 
fejlődése jövőre tovább folytatódik!

Szép eredmények a német nemze-
tiségi versenyen

A gyönki Hegyhát Általános Iskolában április végén rendezték 
meg a XXVIII. megyei német nemzetiségi versenyt, melyen több 
évtizede a megye nemzetiségi iskoláinak diákjai mérik össze tu-
dásukat 4-6. évfolyamon. 

Minden iskolát két diák képvisel-
het évfolyamonként. A versenyen 
a Tamási Würtz Ádám Általános 
Iskola tanulói hosszú évek óta 
megméretik tudásukat, és idén is 
szép eredményeket értek el.
4. évfolyam: 
Bognár Ágnes II. 
hely
Gerencsér Zalán VI. 
hely 
(felkészítő tanáruk: dr. 
Gácsiné Kovács Ág-
nes)
5. évfolyam: 
Horváth Bernadett 
IX. hely
Szakács Ábel XIII. 
hely 
(felkészítő tanáruk: Balogh Árpád-
né)
6. évfolyam: 
Engrich Boglárka  IV. hely

Horváth Gábor V. hely 
(felkészítő tanáruk: dr. Gácsiné Ko-
vács Ágnes)
A megyei német szövegértő ver-
seny Szekszárdon megrendezett 
döntőjében a helyezettek a 4. év-

folyamon: Bognár Ágnes 3. hely; 
Gerencsér Zalán 8. hely, felkészítő 
tanáruk: dr. Gácsiné Kovács Ág-
nes volt. 

Idén is pályáz-
hattak a civilek

Döntött a város képvise-
lő-testülete a Tamásiban 
működő civil szervezetek 
támogatásairól. 

A tavalyihoz hasonló létszám-
ban pályáztak idén is az egye-
sületek, alapítványok, szinte 
ugyanakkora összegre is, mint 
2017-ben: 9,1 millió forintra. 
Alapelv, hogy kevesebb támo-
gatást senki nem kapott, tehát 
ugyanakkora, vagy magasabb 
összegből gazdálkodhatnak 
a szervezetek. Kiemeltebben 
kezelték az elbírálás során a 
Tamási Helytörténeti Alapít-
ványt, akik egy I. Világháborús 
kiadványt terveznek kiadni az 
év második felében, ill. a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 
Civil Szervezetét, akik a 20. 
jubileumi Tolerancia napra 
készülnek idén, így a korábbi 
évekhez képest kicsit maga-
sabb támogatásban részesültek 
mindketten. 

Szakmai napon vehettünk részt
A Tamási Aranyerdő Óvoda 
óvodapedagógusai és dajkái 
a Pedagógiai Szakszolgálat-
hoz látogattak el.

Gombos Renáta

Ezen a napon a szakszolgálatnál 
dolgozó kollegák tartottak egy ki-
sebb bemutatót az ottani életből. 
A nap első felében három hölgy 
tartotta meg a kisgyermekkori fej-
lesztésekről szóló prezentációjukat: 
Schranz Edit, Durcziné Balogh 
Renáta és Pintér Andrea.  Nagyon 
köszönjük nekik a színvonalas, isme-
retterjesztő előadást! Ezt követően a 
nap második felében három standot 
lehetett meglátogatni az óvodapeda-
gógusoknak: kölcsönző részleg, „be-
szélgető kör”, ismerkedős állomás; 

a dajkák számára pedig egy külön 
programmal kedveskedtek a szerve-
zők. Az óvodapedagógusok mind-
három állomáson információkkal 
gazdagodtak, kapcsolatot építhettek 
ki a még ismeretlen kollégákkal, 
meg tudtak beszélni egy-egy szak-
mai esetet, mely esetleg a munkájuk 
során felmerült, tanácsot tudtak kér-
ni a szakképzett, egy-egy területre 
specializálódott szakemberektől. 
Az épületben körbe lehetett járni a 
termeket, szemügyre venni a lehető-
ségeket. Úgy vélem, nagyon hasznos 
volt ez a néhány óra, melyet együtt 
töltöttünk: nagyon szépen köszön-
jük a szakszolgálatnál dolgozó mun-
katársaknak, hogy ilyen örömmel 
fogadtak minket, felkészülten vártak 
sokféle vicces, vidám játékkal, elő-
adással és jó kedvvel! 
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Siófokon bizonyíthat-
tak a sakkozók

Második alkalommal rendeztek Siófokon 
sakkfesztivált, ahol az ügyességi és logikai 
fejtörőkön kívül sakkverseny is zajlott.

A Tamási Szabadidő SE-t nyolc játékos képviselte. 
Az alsósok között Buczkó Ábel alaposan ráijesz-
tett a mezőnyre, hiszen 8 éves kora ellenére az 
első 5 fordulóban sorra verte idősebb ellenfeleit. A 
verseny végére elfáradt, de így is a 43 fős mezőny 
abszolút 3. helyezettjeként magabiztosan nyerte 
korcsoportját. Szintén remekül rajtolt Bati Zsóka, 
aki végül az abszolút 6. helyen végezve megérde-
melten lett első a lányok versenyében. Győri Máté 
is ragyogóan szerepelt, abszolút 4. helye mellett 
ezüstérmet vehetett át korcsoportjában. Ugyan-
csak ezüstérmes lett Szakács Borbála a felsős lá-
nyok között, ugyanitt Tóthi Viktória 4. helyen 
végzett. Kovács Bence 6., Vecsei Benedek 7., míg 
Orsós Roland 8. helyen zártak csoportjukban. A 
délutáni szimultánon Almási Zoltán nagymester-
rel küzdhettek meg a szerencsések, Tóthi Viktória 
és Lódi László is asztalhoz ültek, de ezúttal nem 
termett számukra babér.

„Fussunk együtt”
A Tamási Aranyerdő Óvoda 
„Fussunk együtt” jótékony-
sági rendezvényét május 
8-án rendezték meg.

Gombos Renáta

Az óvodai szülői szervezetnek le-
hetünk hálásak ezért a sikeres ese-
ményért, hiszen ők szervezték és 
egyben bonyolították is le: nagyon 
szépen köszönjük a szervezők mun-
káját! A kissé borult, esős időjárás-
nak köszönhetően sajnos nem min-
denki tudott részt venni, ám így is 
elég szép létszámban jelentek meg 
szülők gyermekeikkel. A résztve-
vők az óvoda udvarában gyülekez-
tek, ez idő alatt lehetett regisztrálni 
is. A futást Weil Péterné Szirmai 
Mária intézményvezető nyitotta 
meg a beszédével, majd 17 órakor 

felsorakozva a rajtvonalra, kicsik és 
nagyok egyaránt Sógorka Péter ve-
zetésével útnak eredtek. Az útvonal 
idén 1,2 kilométer hosszúságú volt, 
ugyanis sok szülő babakocsival, ki-
sebb gyermekkel tette meg ezt a 

távot. A célba érke-
zők almát és szóda-
vizet fogyaszthattak 
az óvoda udvarán, 
majd az eredmény-
hirdetéssel zárult a 
rendezvény. Nagyon 
köszönjük a sok tá-
mogatónak, akik le-
hetővé tették, hogy 
sikeresen lezajlódjon 
ez a délután! A cél 
a hagyományokhoz 
hűen idén is jóté-
kony volt: a jegyek-

ből befolyt támogatási összeget az 
eddig összegyűlt anyagi javakhoz 
adják, és az ovi és bölcsi gyermekei-
nek rendezvényeire, illetve az óvoda 
udvarának biztonságosabbá tételé-
re fordítják. Díjakat is osztottak a 

rendezvény során: 
a leggyorsabb be-
futó Cseresznyés 
Csoma lett, míg 
l e g u t o l s ó k é n t 
Gyuricza Buda és 
Gyuricza-Pencs 
Nóra ért be a cél-
ba. A legidősebb 
nevező Ujváryné 
dr. Szergényi Éva 
volt, a legfiatalabb 
pedig Farkas Alex.

Csapatban mérettették meg magukat 
a súlyemelők

Tíz csapat részvételével rendezték meg a szombathelyi sport-
komplexumban a csapat bajnoki selejtező Nyugat-magyaror-
szági fordulóját május 20-án.

Az egyéni eredményeket súlyozottan 
beszámították az Európa Bajnokság 
felkészülésébe, itt négy tamási spor-
toló is érdekelt. Az alapvetően után-
pótlás-nevelésre szakosodott Tamási 
Koppány Sportegyesület súlyemelő 
szakosztálya két csapattal és kilenc 
versenyzővel szerepelt a csapatbajnokságon, a cél az egyéni csúcsok 
elérése mellett legfőképpen a tapasztalatszerzés volt. - Első csapatunk 
(Orsós Richárd, Fenyő Dániel, Szijártó Ernő, Abosi Marcell és Bartucz 
Máté) a 8. helyezést érte el, a második csapatunk pedig (Al-Gharati 
Yasmin Zubeida,  Horváth Hanna, Stróbl Fanni és Takács Barnabás) 
a 10. helyen végzett – mondta edzőjük, Bachmann Béla.  Köszönjük a 
versenyen való részvétel támogatását Lakatos Sándor alpolgármester úr-
nak, a LACKO-MOTOR BT-nek, a START Kerékpár Szaküzletnek, 
Szabó Józsefnek és a RELAX Kávézónak!

Bajnoki címet szereztek a súlyemelők
Az Ászári Jászai Mari Általános Iskola tornacsarnokában rendezték 
meg a Nyugat-magyarországi TINI Országos Bajnokságot május 26-án.

A versenyt három korcsoportban bonyolították le 8 és 15 év közötti ifjú 
súlyemelők részvételével. A Tamási Koppány Sportegyesület súlyemelő 
szakosztályát Pápai János és Szijártó Ernő képviselték, a medicinlabda 
dobás és helyből távolugrás mellett szakításban és lökésben is remekel-
tek, és minden versenyszámban első helyezést és bajnoki címet értek el 
kor- és súlycsoportjukban. 

Pünkösd üzenete
„Atyám házában sok hely 
van, ha nem úgy volna, 
megmondtam volna, hiszen 
azért megyek, hogy helyet 
készítsek nektek. Ha aztán 
elmentem és elkészítettem a 
helyet, ismét eljövök, és ma-
gammal viszlek titeket, hogy 
ti is ott legyetek, ahol én va-
gyok” (Jn 14,2-3). 

Ótus László

Krisztus úgy ment el, hogy áldást 
hagyott övéire, kitárt kezeit örökös 
őrzőként hagyta világunk felett, 
mely kezek mindig védelmet nyúj-

tanak nekünk, benne hívő emberek-
nek. Általuk megnyitotta számunkra 
az Istenhez vezető utat, az örök éle-
tet, az örök boldogságot a menny-
ben, Isten országában. Ez jelenti a 
mennybemenetel lelkiségét. A belőle 
fakadó remény által, mi kereszté-
nyek, már most annak az új világnak 
a valóságában élünk, ahol Krisztus 
uralkodik. Küldetésünk van ebben 
a világban, hogy újfajta módon élve, 
fölemeljük e világot az Istentől ne-
künk szánt dicsőséges átalakulás felé.
Tolmácsolom továbbá Mátyás Imre 
plébános úr pünkösdi gondolatait:
Pünkösd üzenete, hogy a húsvéti 
titok tovább élhet és életet adhat a 

világnak, s ebben helyettesíthetetlen 
szerepe van a Szentléleknek. Pün-
kösd, így az, az ünnep, ami a „hihetet-
lent hihetővé”, az „elképzelhetetlent 
pedig elképzelhetővé” teszi a Lélek 
ajándékának köszönhetően. Miért? 
Mert a Szentlélek az, aki „létrehozza” 
szívünkben a hit ajándékát! 
Pünkösdvasárnap ismét részt vehet-
tünk a Szent Cecília Katolikus Ze-
nekar ünnepi koncertjén a Tamási 
katolikus templomban. Az ünnep 
felemelő hangulata és a hely sajá-
tos légköre, na meg a fúvós zene lé-
lekemelő szépsége határozta meg a 
koncertet. Minden ilyen alkalom egy 
belső örömmel párosul. Jelen esetben 

nem csak kulturális élményről volt 
szó, hanem hitvallásról is. Azt érez-
hette az ember, hogy milyen jó élni és 
milyen szép az élet, ha a zene szár-
nyain megnyugvásra és belső békére 
lel. Ehhez a belső élményhez hozzá-
segít minket minden alkalommal a 
hely sajátos varázsa, a tamási katoli-
kus templom belső tere és annak sajá-
tos akusztikája. A lélek emelkedettsé-
géhez ez is nagyban hozzájárul.
Ezért tehát elmondhatjuk, hogy te-
lepülésünk talán túlzás nélkül leg-
fontosabb helye a templom, s hívő 
értelemmel pedig hozzátehetjük, 
hogy egész emberi életünk legfon-
tosabb helye a templom. Miért? 

Mert ahogyan ott feltehetjük kér-
déseinket, és ahogyan ott kapunk 
választ, úgy sehol máshol az élet-
ben. Ez teszi a templomot sajátossá 
és pótolhatatlanná...
Ennek a nagyszerű keresztény 
üzenetnek megsejtéséhez segített 
hozzá minket az említett pünkösdi 
koncert. Isten áldja meg érte a ze-
nekar minden tagját és zenei veze-
tőjét Ótus Lászlót!
A zenekar minden tagja nevében 
ismételten köszönjük a szép gondo-
latokat, és továbbra is azon munkál-
kodunk, hogy az ünnepek üzenetét 
a zenével közelebb vigyük az embe-
rekhez.

Lesz még budai sportnap
Hoffercsik László, a budai sport-
nap szervezője abban kérte lapunk 
segítségét, hogy hasábjain ke-
resztül tudathassa az olvasókkal: 
felesége és ő gyógyulásuk után 
szeretnék még egyszer, utoljára 
megrendezni a sportnapot. Az 

időpont egyelőre bizonytalan, 
amennyiben sikerül, még az idén 
sort kerítenek rá, de legkésőbb 
jövő tavasszal. 
Szerkesztőségünk nevében ezúton 
kívánunk mielőbbi gyógyulást a 
házaspárnak!

Közel tízmillió forintot osztanak 
szét a sportegyesületek között

Ahogy az 2017-ben történt, a vá-
rosvezetés az idei évben is a sport-
egyesületek, szakosztályok veze-
tőivel közösen határozta meg az 
önkormányzati támogatás alapel-
veit. Tamásiban 14 egyesület, 18 
szakosztály működik, ebbe bele-
tartozik a három látványsportág is 
(kézilabda, kosárlabda, futball), de 
ők minimális összeget kapnak, hi-
szen a társasági adó visszaigénylé-
sével élnek évek óta, így az önkor-
mányzat csak az önerőhöz nyújt 
támogatást. A nem látványsport-
ágak esetében idén 9,7 millió fo-

rint a keretösszeg. Minden egye-
sületnél van egy alaptámogatás, 
emellett a differenciált támogatás 
attól függ, hogy hány utánpótlás-
korú igazolt sportolója van, mek-
kora a helyi társadalmi szerepvál-
lalása, mennyire vesz részt a város 
életében, illetve milyen eredmé-
nyeket ér el az adott egyesület. 
A rendezvények támogatására is 
gondoltak a szétosztáskor, hiszen 
minden sportegyesületnek van 
évente egy-egy nagyobb rendez-
vénye, melyhez külön igényelhet 
támogatást. 
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„Mesterségbeli tehetségígéretek a Vályiban” (NTP-KNI-17-0098) projekt

Kétnapos kirándulás Kecskeméten 
A Nemzeti Tehetségpont által támogatott pályázat keretében má-
jus 23-24-én, az egész tanévet átfogó 60 órás program végén 20 
fő kilencedik évfolyamos szakmai tehetségígéret Kecskeméten 
tölthetett 2 napot. 

A programot úgy állítottuk össze, 
hogy minden szakma képviselője 
találjon a programok között számá-
ra érdekeset, és olyat is, amely álta-
lános műveltségét erősíti.
Mindjárt – főként a fiúk körében 
- a legnagyobb érdeklődést kivál-
tó Mercedes-Benz gyárlátogatás-
sal indult a program. A méretek, 
a korszerű technika és a gyönyörű 
autócsodák mindenkit lenyűgöz-
tek. Délután tanulóink a Katona 
József Emlékház megtekintésével 
tisztelegtek nemzeti drámánk írója 
előtt, majd megnézték a volt Zsi-
nagóga épületében – ma Tudomány 
és Technika Háza - a valósághű 
Michelangelo szobormásolatokat. 
Az eredeti művek Firenzében, Ró-
mában, Párizsban, Brugge-ben és 
Londonban találhatók, itt egy he-
lyen több ezer kilométer megtétele 
nélkül tanulmányozhattuk azokat. 
Este élményt jelentett a gyönyörű 
Katona József Színházban a Csár-
dáskirálynő megtekintése.
Másnap a tanulók Kecskemét-kvíz 
megoldásával interaktív módon 
ismerkedtek a belvárossal, 

majd egy hosszú „bolygóközi tú-
rával” jutottak el a Planetáriumig. 
Kecskeméten található egy szobor-
csoport, mely a bolygórendszert 1: 
3.300.000.000 kicsinyítésben mu-
tatja be. Érdekes séta volt, mivel 
nemcsak a bolygók egymáshoz való 
méretét ismerhettük meg, hanem 
a bolygók közötti távolságot a sa-
ját lábunkkal mérhettük le. Ehhez 
hasonló bolygórendszer-bemutató 
csupán Svájcban és az USA-ban 

található, de a kecskeméti külön-
legessége, hogy a bolygó-makettek 
bronzból készült köztéri szobrok. 
Fáradtan ültünk le a Planetárium-

ban kivetített csillagos égbolt alá 
a 3D vetítéssel színesített elő-
adást meghallgatni és a látványos 
lézershow-ban gyönyörködni.
Ebéd után hazafelé még megálltunk 
a dunaföldvári Csonkatoronynál, 
ahol megborzongtunk a tömlöc és 
az emberi vérrel festett falfreskók 
láttán és gyönyörködtünk a torony 
csúcsából a dunai kilátásban, ahon-
nan a szép időben Dunaújvárosig is 
elláttunk.

Néptánc
Franciaországban jártak a 

pántlikások
Mintegy 21 órányi uta-
zás után a Pántlika nép-
tánc együttes megérkezett 
a franciaországi Montigny 
en Gohellébe, Tamási test-
vérvárosába, ahol a városi 
és a Stollbergi delegációval 
együtt tölthettek el három 
napot. 

Krizsány Kata 

A táncosok ismerkedési céllal a 
helyi kórus családjainál voltak el-
szállásolva, és rengeteg programon 
vettek velük részt. Szombat délelőtt 
városnézés volt Montigny területén, 
megtekinthették a helyi csónakázó 
tavat, a helytörténeti múzeumot és 
a város fontosabb épületeit. Délután 
a helyi country csoporttal tölthettek 
egy jó hangulatú, baráti találkozót. 
Először bemutatót tartottak, majd 
bevonták egymást a táncaikba, így 
a pántlikások is kipróbálhatták, 

milyen countryt táncolni. Vasár-
nap délelőtt a közeli Lens városába 
látogattak, ahol megtekintették a 
lensi Louvre múzeumot. Vasárnap 
délután került sor a „Testvérvárosok 
Hetei” gálaműsorra, melyen a helyi 
kórussal és a stollbergi Teachers 
Swing zenekarral együtt léptek fel. 
A műsor jó hangulatban telt és a 
tánccsoport rengeteg elismerést ka-
pott a közönségtől és a többi fellé-

pőtől egyaránt. Vasárnap este volt a 
búcsúzkodás a helyi „családjaiktól” 
is, amely keserédesen telt, hiszen 
várták már a hazamenetelt, de a 
helyieket is nagyon megkedvelték, 
akik nagyon kedvesek és segítőké-
szek voltak mindig, és még a nyelvi 
akadályok se jelentettek problémát. 
Újabb 20 óránál hosszabb utazás 
vette kezdetét, mely ugyan fárasztó 
volt, de jó hangulatban telt, a tán-
cosaink másnap reggel értek haza a 
felejthetetlen utazásukról.


